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Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/67/2011                                   Brzozów, dnia 19.10.2011 r. 







Do Wykonawców






w postępowaniu w trybie







przetargu nieograniczonego

na dostawę środków dezynfekcyjnych        
Sygn. sprawy: Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/67/2011
   Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. B. Markiewicza, występując jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela odpowiedzi                  i wyjaśnień na pytania zadane przez Wykonawców:

Pytanie nr 1, dot. wzoru umowy - §3 ust. 1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w części „ w terminie do 48 godzin” na zapis: „w terminie do 72 godzin”?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 2, dot. wzoru umowy - §4 ust. 3 
Z uwagi na to, że nie każdy Wykonawca dysponuje programem Malicki, prosimy         o wykreślenie tego ustępu bądź wprowadzenie w jego miejsce takiego zapisu, który nie niesie za sobą stosunku zobowiązania.
Niedostarczenie dyskietki z fakturą w formacie Malicki, w tym przypadku, mogłoby być traktowane przez Zamawiającego jako nienależyte wykonanie umowy,                 co mogłoby spowodować negatywne skutki dla Wykonawcy. Należy jednocześnie zauważyć, że program Malicki nie jest przedmiotem zamówienia.
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 3, dot. części 1, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści preparat równoważny o pH 6, zawierający  etanol                 i difenylol, który wykazuje  przedłużone działanie do 4 godzin? Zawierający składniki natłuszczające i nawilżające o szerokim spektrum działania: B, Tbc, MRSA, F, V         ( HIV, HBV, HCV, HAV, Polio, Adeno, Noro, Rota, Vaccinia, Herpes simplex).

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 4, dot. części 1, poz. 2 i poz. 3

Czy Zamawiający dopuści preparat równoważny na bazie laurylosiarczanów                 z dodatkiem kwasu mlekowego i alantoiny, o pH 5? Wchodząca w skład emulsji alantoina chroni skórę przed podrażnieniami. Mleczan sodowy, składnik utrzymujący wilgotność skóry chroni ją przed wysychaniem i sprawia, że jest ona miękka                 i elastyczna. Efekt ochronny i pielęgnacyjny skóry wzmacniają substancje natłuszczające, jak np.: kwas laurynowy i ester kwasu tłuszczowego. Preparat jest przebadany dermatologicznie i posiada pozytywną opinię IMiDz.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5, dot. części 1, poz. 4,5,6,7

Czy Zamawiający dopuści preparat równoważny oparty o 1-propanol, nie wpływający negatywnie na proces gojenia się ran, o spektrum działania: B, Tbc, MRSA, F, V (Vaccinia, Rota, Herpes Simplex, HIV, HBV, HCV), o ph 7-9? Preparat ten można również stosować u noworodków i dzieci.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6, dot. części 1, poz. 4 i 6

Czy nie zaszła pomyłka i Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu                     w opakowaniach z atomizerem, zamiast pompek?.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu w opakowaniu z  atomizerem.

Pytanie nr 7, dot. części 1, poz. 8

Czy Zamawiający dopuści preparat równoważny służący do dezynfekcji ran i błon śluzowych, gotowy do użycia, na bazie octenidyny? Preparat ten można stosować przy cewnikowaniu, nie wpływa negatywnie na gojenie się ran. Spektrum działania: B, MRSA, F, V ( HIV, HBV), pierwotniaki.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 8, dot. części 1, poz. 9 i 10

Czy Zamawiający dopuści preparat równoważny na bazie etanolu i 1-propanolu,         o spektrum działania: B, Tbc, MRSA, F, V (HIV, HBV, HCV, Rota, Noro, Adeno, Vaccinia) w czasie do 2 minut, wirus Polio do 30 minut, z zawartością alkoholi          do 60% i pH ok. 6? Preparat  można użyć w pionie żywieniowym oraz posiada pozytywną opinię IMiDz.?
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9, dot. części 3, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści preparat równoważny na bazie etanolu i 1-propanolu,          o spektrum działania: B, Tbc, MRSA, F, V ( HIV, HBV, HCV, Rota, Noro, Adeno, Vaccinia) w czasie do 2 minut, wirus Polio do 30 minut, z zawartością alkoholi          do 60% i pH ok. 6? Preparat można użyć w pionie żywieniowym oraz posiada pozytywną opinię IMiDz.
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 10, dot. części 3, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści preparat równoważny na bazie IV rzędowych związków amoniowych, pochodnych alkoholowych i izopropanolu , bez zawartości związków tlenowych, aldehydów, chloru, fenolu i jego pochodnych oraz pochodnych guanidyny? O spektrum działania: B, Tbc, MRSA, F, V ( HCV, HBV, Rota, Papowa, Vaccinia)     w czasie do 15 minut. Konfekcjonowany w opakowaniach 2 L ( z odpowiednim przeliczeniem) i 5 L. ?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuści opakowanie 2 L z dozownikiem, z przeliczeniem oraz op. 5 L.

Pytanie nr 11, dot. części 3, poz. 4 i 5

Czy Zamawiający dopuści produkt równoważny przeznaczony do dezynfekcji sprzętu wrażliwego na działanie alkoholi i głowic USG, na bazie czwartorzędowych związków amoniowych, bez zawartości alkoholu, pochodnych guanidyny i aldehydów? Spektrum działania: B, F, V ( HIV, HBV, HCV, Rota, Vaccinia, Papova) w czasie do 1 minuty w opakowaniach po 200 szt. chusteczek. Możliwość użycia w pionie żywieniowym.
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 12, pytanie ogólne:

W razie wyrażenia zgody na inne wielkości opakowań prosimy o określenie ilości opakowań, które należy wycenić. Czy wycenić ułamkową ilość opakowań, czy zaokrąglić w górę, bądź zgodnie z zasadami matematyki ( do 0,5 w dół, a powyżej 0,5 w górę).
Odpowiedź:

Wyceny ułamkowej ilości nie będzie.
Pytanie nr 13, dot. części 2, poz. 3

Czy w części 2, poz. 3 – Zamawiający dopuści preparat w opakowaniach 500 ml, zawierający m.in. olejek z jojoby, miąższ z winogron, D – panthenol, witaminę E i C, Phenoxyethanol?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 14, dot. części 2, poz. 4 i 5

Czy w części 2 poz. 4 i 5 Zamawiający dopuści preparat o działaniu: B (MRSA, Tbc), F (c. albicans) drożdżobójczo, V (HBV, HIV, HCV, Vaccinia, BVDV, Noro) ?.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 15, dot. części 2, poz. 6

Zamawiający dopuści preparat do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk na bazie 2-propanolu i butandiolu o przedłużonym czasie działania do 2 godzin, posiadający właściwości natłuszczające skórę, aktywny wobec B, Tbc, F, V( HBV, HIV, HCV, BVDV, Rota, Noro/Norwalk, Vaccinia), pH 7,0-8,6, autosterylny?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 16, dot. części 2, poz. 7

Zamawiający dopuści preparat w proszku zawierający: nadwęglan sodu, TAED, związki kompleksujące, tenzydy niejonowe, w opakowaniach 50 g z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści z zaokrągleniem w górę o identycznym spektrum działania.
Pytanie nr 17, dot. części 1, poz. 1, 4, 5, 6, 7

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że w celu minimalizacji możliwości powstawania podrażnień alergicznych skóry i skóry rąk, Zamawiający wymaga preparatu bez pochodnych fenolu i fenolowych.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga.
Jednocześnie Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. B. Markiewicza, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, dokonuje modyfikacji zapisów pkt 13 i 14 SIWZ odnośnie terminu składania i otwarcia ofert.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia: 25.10.2011, godz.: 12:00 oraz termin otwarcia ofert do dnia: 25.10.2011, godz.: 12:15
Odpowiedzi na pytania oraz modyfikacja SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu są wiążące dla Wykonawców w niniejszym postępowaniu.
